

INTIMINA zabavnim kvizom educirala žene o intimnom zdravlju

Neophodno je proći kroz neugodne teme kako bi se javnost educirala o tome da menstruacija ne bude tabu već da se o njoj razgovara kao normalnoj pojavi kroz koju prolazi svaka žena. Vrijeme je da se okanimo bapskih priča poput one kako su crvenokosa djeca začeta tijekom menstruacije, a INTIMINA je odlučila razbiti predrasude na zabavan i zanimljiv način

Jeste li se ikad zapitali koji su se mitovi o menstruaciji zadržali do danas? Primjerice, pretpostavljalo se da su crvenokosa djeca začeta tijekom menstruacije te da se u prošlosti vjerovalo kako menstrualna krv može izliječiti stanja kao što su glavobolja, hemoroidi, bradavice i madeži. Žene u prolaženju kroz menopauzu nisu same. Osim ljudi, kroz menopauzu prolaze grbavi kitovi i slonovi. Osim toga, ženski glas se mijenja tijekom ciklusa, na početku ciklusa govorimo dubljim dok krajem ciklusa naš glas postaje viši. Tko kaže da ženski glas nije važan!?

Navedene zanimljivosti, osim što otkrivaju kako je žensko tijelo fantastično, poručuju da je važno rušiti tabue o menstruaciji. Iako ih mjesečno proživljava svaka žena, "ženske stvari" jedan su od najčešćih eufemizama kojima se menstruacija pokušava stigmatizirati kao nešto o čemu se ne bi trebalo govoriti u javnosti.

Švedski brend INTIMINA odlučio je to promijeniti organiziravši prvi kviz o menstruaciji koji je, osim što je zabavio i educirao, pokrenuo i dijalog o važnosti brige o intimnom zdravlju. Kviz je okupio sve željne znanja i zabave u omiljenom okupljalištu sladokusaca, slastičarni Magnolia čiji se vizualni identitet odlično spojio s prepoznatljivom ružičastom bojom brenda.

INTIMINA se na tržište pozicionirala otvorenom komunikacijom prema ženama s kojima nastoji bez zadržke komunicirati od njihove prve mjesečnice do menopauze. U svojoj ponudi proizvoda menstrualnih čašica različitih veličina prilagođenih svakom tijelu, brend je predstavio liniju Intimina Lily Cup range zajedno sa Ziggy Cupom, menstrualnom čašicom koja se može koristiti tijekom spolnog odnosa što znači da nema više prljavih ručnika ili "nametnutog" celibata.

Osim higijene intimnog zdravlja INTIMINA se linijom proizvoda za jačanje mišića zdjeličnog dna pod nazivom KegelSmart i Laselle pobrinula da svaka urbana žena može održavati formu doslovno svih tjelesnih mišića.